
Société pédagogique genevoise ● CONSEIL REPRÉSENTATIF ● 2006-2007 
Compte-rendu de la séance no 5 ● 27 mars 2007 ● 13h30 à 16h30 
 
Ouverture du CR. 
 
1. Ordre du jour accepté  
 
2. Adoption du PV du 22 février 2007
 
3. 0 Admissions / 4 démissions
 
4. Infos du comité

 LPAC votée sans modification, à l'unanimité le 23 mars 2007. Pas de référendum du 
Cartel : ce qui ne veut pas dire que les attaques contre la fonction publique diminuent. 
Assemblée des délégués : 29 mars réunion du cartel, les 13 sièges de la SPG ne sont pas 
remplis. 

 Unité d'actions communautaires : projet avec V. Püro, Ville de Genève, sur les devoirs. 
Contact : Sophie Dupuy Monnoyeur et Anne Sprungli. 

 Mémo généraliste et spécialiste : les commentaires sont bienvenus. 

 Commission du fonctionnement de l'enseignement primaire à voir le 18 avril au Forum 
SPG. 

 REP : 6 écoles retenues (Palettes / Bachet – Cité-Jonction – Plantaporrêts – Bellavista –
Libellules - Pâquis-Centre). Ces écoles peuvent se retirer jusqu'en septembre. Elles doivent 
présenter un projet plus ciblé. 

 
5. Question d’un délégué : rapport SPG / projet écoles du REP :  

 La SPG cautionne-t-elle? Elle a été mise devant le fait accompli à la rentrée 2006 ; 
beaucoup trop d’improvisation ; stigmatisation d’un quartier défavorisé, risque d’étiquetage 
des élèves (projet des Tâtes). Actuellement : mélange avec le nouveau fonctionnement, 
trouve que certains arguments utilisés par des écoles (préserver des postes de GNT par 
exemple) ne sont pas pertinents, la question des moyens reste en suspens. Explication de 
la procédure d'entrer dans le REP et le nouveau fonctionnement. La SPG soutient les 
candidatures des 6 écoles REP dans le groupe de pilotage. 
Interventions : le CR doit se déterminer sur qui choisit les directeurs-rices d'école et leur  

cahier des charges (internes ou externes ?) Appel d'offre, processus… 
 Par rapport au REP, problème de la proximité du statut de directeur-rice 

ou d'autres écoles, pas lié au nombre d'écoles. Alerte ! 
 L'ouverture des postes dans les REP se ferait-elle au détriment des autres 

écoles ? 

Propositions de vote pour un "extra CR". 
 
6. Projet du réglement présenté le 4 avril 2007

 Travaux notés à la note entière (3P français. expr, français. struct et maths /4P +allemand 
/5P + sciences naturelles et 6P + géographie - histoire ). Moyenne trimestrielle à la ½ 
bonne et moyenne annuelle au dixième. 

 - décision de l'AG pourrait être un poids dans le refus 
 - il faut visibiliser le fait que la SPG n'est pas d'accord 
 - une assemblée générale sans moyens d'action est inutile 
 - moyen d'action : affirmer ce qu'on ne fera plus (OK pour les carnets, mais portfolio,  
                                dossier d'évaluation non ) 
 - CR a pris la décision d'une AG; le comité souhaite une AG 
 - Si à l'AG, la décision est contre, on l'applique !!! 
 - tous les éléments doivent être présentés à l'AG  
 - discuter des incohérences : lien 2P/3P que devient-il ? 



 Vote : 16 pour, 4 contre, 3 abstentions donc AG  mardi 24 avril 2007 

 Discussion sur les statuts (hiérarchie, mandat du président,…) en AG ou en AGO.  
 Le mardi 8 mai au CR ! 
 
7. Divers

- 3 avril convocation des MS par C. Beer. Réunion sur la réévaluation de fonction : tous 
les MS vont passer en classe 16 (gym actuellement en classe 15, autres en classe 14). 
Les MS passeront de 26 périodes à 28 périodes de présence dans l’école, périodes 
d’enseignement ! Les MS arts visuels ont écrit à C. Beer . 

- Proposition de se regrouper pour se faire entendre ! 

- Echo du terrain : visite de C. Beer qui donne une image tronquée de l'école 
 
 
Prise de notes et rédaction : Anne Sprungli 
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